B

AfLBITRERE DR —

=
AfL#ITH +HM6FE8HS5H E13E FHEHET—BHEFALL
GHEFIR) GHEFIR) GHEFIR) GHEFIR GHEFIR) GHEFIR)
sRxe® | 2 | % ox & | mwmex | JTEEE 0 | mass | mamh | %Es | AMMRE | XES | AMRE | XS | ARE | xEE | ARE | @3
kSR (k) 78,250,000 j‘*‘gﬁ)i* 78,400,000| (#%) EE B 5% 78,200,000 AR (%) 78,000,000
= . 6E it 2> T oiiE Wil L& 80,590,000 .
TKERR TR—=K Z12TH z 1|::|;1q'£ i (73.260,000) 1 TR (%) 78,000,000
(B ELER 78,500,000
HANEER (¥F) 49,250,000 | =R (k) 49,300,000 | B B ERER (#k) 49,880,000 ﬁ*ﬁ’ﬁ%li 50,300,000
6= K (BE) 4
s — = =, e o | PRAET ANF 50,390,000 s
KEE TR—=K vi— $?$7K(/ﬁ)5511’? Hh g (45.460,000) 1 (BR)Ri¥ 49,100,000
M) Ri* 49,100,000 ;& O 32 5% (#%) 50,300,000 'ﬁg’gli 50,300,000
HFNEER (¥F) 40,600,000 | = E R (%) 41,000,000 B BERER (#k) 39,550,000 Z’*’%F’ﬁ%:ﬁ* 41,000,000
6=t K (BE)EE5
Kt TR |5 @KHEIZE WD JOF | L0000y mmmE () | 99550000
I i il
R | RORJH) | 40,900,000 ;”%EI% 41,600,000
INERER (BR) 43,800,000 | =R (%) 43,900,000| (%) B 44,500,000 Z’*’%F’ﬁ%:ﬁ* 43,300,000
6 G ETIES-1055 o .
. 5 ; : - T BE 44,570,000 ERERITE
EREHE st ggﬁéﬁ&%‘l LM ~ (40.150.000) 1 (S & 43,300,000
W RFE 44,400,000 ;E O 32 5% (#%) 44,500,000 ;”E‘%EI% 44,500,000
INERB(H) | 40080000 FREE(H) | 42200000 (BRI | oo oo 0o BEMBIR 721
FAiETES-1055 s
. . ; . P BT EE 44,270,000 T
B E{EE s !g%lﬁgwﬁﬁzl LM ~ (39.950,000) 1 INEEEER (BR) 40,080,000
W R 42,500,000 7 O 32 5% (#%) 42,800,000 ;”E‘%EI% 42,300,000
FE S5 R (%) 25’070%:5% éﬁéﬁamﬁl 25’166%3% %*Wj]l% 25,262,000| (#k) BF O 5% 25,280,000
BRI (%) 25,290,000| (k) E BT % 26,300,000 B ¥ T (¥k) 25,220,000 g)ﬁﬁj”i 25,240,000
6E#MKEDE10 , e -
s =, oo | PRHET ZAH 28,000,000 : () SR - 5 (B) Tt 2 ER
KEEF TR—=K 117 g?q”}((/ﬁ)ﬁ?ﬂ’? o (25,310,000) 1 H¥ETE(B) 25,220,000} 3¢ = 25,280,000| (H) @+ E 1 25,343,000 |8R HEEER () 25,250,000| T A% 25,250,000
ﬁggﬂﬁl% 25’090%3% H)A—vx | 25280000 %‘*)EEH’Q’ 25,500,000 LT % (#) |  25.224,000
(71#37#5@* 25,240,000 () =@ | 25380000




BHERH | ,ocoman AL CoMSITHM) | 25055000 (M) B ORE| 25220000
ERREER tR—= 25;@;}5_5310? i KH (2551000 EBRERG | 25210000EFFHE ) | 25210,000 ﬁgﬁﬂﬁl% 25'050%3% MERE () | 25000000 PV ERLH | 55490000
f%ﬁ*”ﬁ 25,600,000/ (Bk) )1 B2 3% 25'120%3% ?’%‘;74}5& 25,220000((3) ZEEI | 25280000
RATHE G e '(,—:‘t*)ﬁtﬂé 22,7409,83% ﬁg;ﬁ{ﬁ:% 22,7329,83% S&E{éwmﬁl 22,7279,83%
RHEEW) | 5y 0o TUTE ) BE(WBORE | 281000 (HBBIX| ,, . 5
HE R s %fﬁ@ﬁéi‘%’% mtgﬂiiﬁﬁﬂ (22.800.000) HABEE () | 22800000 fﬁ*ﬂﬁ 22,7709,(&)3% %ﬁﬁw*’l 22,7709,83% ERAR AL (#) 22,780%3% mqnﬁﬁg 22,7809,83%
SREEE () 22,7309,(&)3% AR () | 22,.800000( (B BUIEREE | 22,810,000 Vfﬁ@g{iﬁf) 22,830,000
gﬁ)g;‘%:ﬁ% 23,200,000 () #ais 2% 22,880,000 £ EF #3322 (#£) 23,100,000
FINTEGE) | 21426000 %’*)ﬁtﬂé 21,479,000 ﬁgwﬁl% 21,340,000 f{%ﬁ’mgl 21,376,000
EBER () 21,290953% a%wf@g% 21,430,000| () BFOIREE | 21,450,000 () BHET % | 22,380,000
YSTE: TAR—= %Zzﬁ(ﬂgﬁgg;ﬁé Wgﬂiﬂﬁm (21 320,00 ﬁggﬂﬁl% 21,340,000 f%ﬁ*”ﬁ 21,780,000 g)ﬁﬁj £ 21460000 ?;;;EEQI% 21,470,000 {ETF 4352 (#) | 22,050,000
EREEE (A) R (B BMER | 21,526,000 (#) A —YF 21,550,000| () =j#@ET | 21,550,000
g*) BRIB | 21740000




- (BH)YHIE K| EHRIETE K| () BIBE T
FIWTRE) | 19425000 S 19351000 (B 19,350,000 321 19,396,000
gﬁ)g;‘%:ﬁ% 20,000,000 ?;;;EE&I% 10.480,000| () BFOERS% | 19.450,000|(B)ZET 2|  20290,000
s = 6E KBS | AT FZ 21,590,000 (B)HHEEL
KER O e A (19,380,000) i 19,396,000
'(Jgﬁi* 19,410,000| (F) B+ T 19,487,000| (k) A —v+ 19,440,000 () =@ET 19,530,000
SREEE(H) 19,470,000| B ¥ T = (%) 3R
(B)EilEEL - v | (BR) BEFDEE K& = KIE
g s 17,897,000 EA 2 (¥) BB\ 00 = 17.750,000 (B)=®meT 17,766,000
. = _ - |6THEI315EERE | AT RS 19,680,000 (B)HEEL = 0 K| EERmIE KIE e KHE = KHE
BERERR EAR-H BRHRIE N (17,780,000) Bl 17.897,000|f ZF 4832 (#5) 17,720,000/ (¥) N 17,640,000 () B2 17,720,000 e 15 R (#%) 17,600,000
() EBRE P
H—ER 17,720,000
- 238 | v | ERRERIE T . = KHE
FIITE ) HHE TALE () R G R EBERE) | 16610000
ERim#RAL (45) 16,770,000 (F)EO LK 16,780,000| (%) BF O 32:% 16'710%3% %‘*)Eglﬁ 17,320,000
6EEF AR 12 -
R < - s wiET HE 18,630,000 TILTHEE
BEREHER TR—=K gﬁﬁbkﬂ%%@l B HR (16.720,000) () 16,720,000
'(Jgﬁi* 16,770,000 (kk) #% 1132 5% 16,790,000| (#) A —v ¥+ 18,600,000/ (%) =T 16,810,000
SREEE(A) | 16740,000(H % T () B[ VYTER | 16720,000
(%)
E:—gggaﬁ%z% R (KR FOEX 16 000553% fji”g*”ﬁ 16,050,000| (&) =;HET 16,030,000
8 gk =z |ORESEHXEE BT RS 17,770,000 —s
BHER TR—=K 7}<E§E&'_{]I%I$ A (16,030,000) (B)=@ET 16,030,000
B IR (%) 16,640,000
E:—gggaﬁ%z% %8 f%ﬁ*”ﬁ 13,810,000 ?’%‘;7%@% 13,710,000 g&)g;ﬁ:}g 14,210,000
6353 SR BA # E 52
. 5 — MRXFRERES (Wi KRG 15,280,000 S LIZ&kYZEHL
7KE iﬂﬁ%{ﬁu* i* I_Et %H‘TE‘I’E{%%%EEE 1‘&'*] (13v680v000) (**)ETDEEQ 13,710,000 %E*E
BNETE
B () 14,010,000| (k) BF O 2% 13,710,000| (&) =HET 13,770,000




(¥)71E— K| (BR) 7HED #)IT—ER s KIE
aVHILEUE 4,086,000|>H LAY 4,107,000 i 4,098,000\ (#7) AEFH Bt 4,060,000
B AF)oE R e
. . ER (B)=x8E K| (k) BhEE—
Z:u*f}b’;‘u 4,059 000 (#)LP 4,100,000/ 2 2% = 4,077,003 LAY 4,400,000
(#) TR 4,959,000 *fk);fjll’/ 4120000\ () EEBE | 4151000 FREBNRT 4 156000
—_ -/7 iﬁln‘l’
68 I NEKE .
s . g=oney |fHET B 5,220,000 (B)IT—ER
7KJEN¥ i*:/ gggéilﬂllinan'f i‘mm (4v090v000) *if’ﬁ 4,098,000
. . e RassgEtay
(/@ﬁfﬁj@/ 4,138,000 ff'j&f;ﬁn/ o NIX= 2 (45) 4,166,000 gél)/sw‘y R
’f‘%ﬁwr’ﬁ% 40 40933% ;;g;#gaﬂr 4,131,000 éfw"jfﬂ” 4,130,000 gf’f/fiﬁj 5,200,000
(%) BAROELAT OvavEE (B)ARAE
Do LAY 4,180,000 EE(H) = 4,200,000 et = 5,000,000
avHILEUk 3,648,000/~ H LAY 3,610,000/ 34+ - e ¥ 3,600,000
B AF)oE R e
. . ER KE|(B)=XHE K| (k) BhEE—
Z:'/ YILEZ 4595000 HOLP 3.600000[5H 3,609.000(3> % L4 y| 3900000
zn=. HWIKIIOD K& = (B)EBNEI
(#8) FIIERE 4,389,000| 2175 3.630,000| () REIAIE 3,678,000| g2 = 4,156,000
6REHNEKE 5
Kt tAay gﬁéim%ﬂa-ﬁﬁm'ﬁﬁ (o po20000 (MOREHE| 3678000
. . . RasEREaY
(#R) AR SHE| (BR) BEOY K| == TR .
SZFULY 3,662,000/ 4 LA 366,000 NX=EH) | 3684000/ F 5 B
EEATRR KA LA 2555 K| () =y TH (%) KBS
aw 3,582,000 B 3,639,000/ 2% 3,700,000/ 5T 25 4,600,000
(%) BAROELAT Ki&|Oya g KHE&|(H) REHE 4,400 000| ) T—EZ LYsY
aVHILEY 3,670,000|5% &t (#%) 3,637,000(5% 5t hashaadt: 771 EH
685 )IEE/KiIGE T o s
. . A iy = [T 5,080,000 (%) BT (%) BT HAKIERE
USLES e ZEBEREINR 300—12775 (4,016,000) aVHILEUE 4,033,000 7 ) L~k 4,033,000 (%) 4,064,000

PERE R R




METmE—"

) ) 6HpifTH = A UNESE Y5 LTS (B EEY
REYRFE £%RT | TRESERRT *fﬂ‘rﬁmz; 78,139,299 EFEZE (FF) 64,664,700);E 87 % (%) 64,664,700|!) —>H—t 78,102,400
(FM2) A z
6E— LTS zgﬁﬁfg%
BEEYS KRR (BRTE  |BRERRUFEE S mATS 6,206,000 B B15 8k (%) 6,100,000] & B 15 B (¥%) 6,100,000 E A 1> 2 (#%) 6,400,000
I E S = A
%ﬁ)x%m;g 12,300,000 & K T3 (#%) 12,100,000 & & T % (¥) 11,900,000 ,(}'f)// 177 12,000,000
> =i s GEOMMMANFK |[#fFEH EO = ; aw N
BRI E 3 &3 BT A SR (st 12,530,000 EETE (%) 11,900,000| () F3% 12,300,000| (#k) HiEg 12,100,000 (¥k) 3% T 15 12,500,000 (#k) St &4t 12,210,000
(M) mNEE 12,300,000
FybiRyk ff:ém@rwg;g
e g o BAIF YRy S |E 04991 _ _
TBRRER MmEA U REEA 5 RIET A 980,000 (%) b—" 980,000 (¥k) k—"7 980,000
THRRER
: cEEn-Tr | SERE,
FHR mBA | T BIREMER me s Am i 763,000 (#%) BARE 723,000 (#%) B E 723,000 (#%) F5 736,000

BA

2K




